
Las colombianas crean 
sus propias reglas 



¿Qué buscan en Bumble?

Encontrar el 
amor54%
Ampliar su 
círculo social23%
Salir de la 
rutina16%



Que tenga varias fotos y que 
les guste lo que transmite en 
ellas 

43%
Que le guste su descripción 
de perfil 28%
Que tenga su información 
básica e intereses completos 19%

Fotografías donde no se 
distingue bien a las personas 
es uno de los factores que les 
hace deslizar a la izquierda

 35%

Intereses muy distintos, 
motivo para no hacer 
match 

29%

¿Qué les hace inclinarse por uno u otro prospecto? 



Motivaciones 
para dar ese 
primer paso

Les resulta atractivo/a 40%
Comparten intereses 34%
Buena descripción de 
perfil 25%



Este porcentaje de hombres y mujeres tendrían sexo cuando se sientan 
comodos, sin importar el tiempo que haya trasncurrido.

74% 65%
Este porcentaje de hombres y mujeres tendrían sexo solo al establecer 
una relación formal.

12% 6%

¿Cuándo tener sexo con tu conexión?

Mujeres Hombres

Mujeres Hombres



Estereotipos y roles tradicionales de 
género

De los encuestados, creen que los roles de 
género tradicionales son anticuados.

74%

44%
En una primera cita, quién invita debería pagar la cuenta, sin 
importar el género

47%
Mujeres Hombres



Mujeres que siempre o casi 
siempre han iniciado una 
conversación en Bumble  

78%

Más propensas a pedir un 
aumento salarial en su 
trabajo o negociar 
beneficios o posiciones 
laborales.

85%



El poder de dar el 
primer paso



Da el primer paso

Descarga la app


